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TRESC DZIAŁU URZĘDOWEGO: 

Z a r z ą d z e n i a W I a d z N a c z e l n y c h: 

Poz. 231. Zarządzenie Ministra Skarbu z dnia 

29 sierpnia 1935 r. L. D. IV. 20398/2/35 w sprawie 

upoważnienia Dyrekcyj Cel i Urzędu Celnego 
w Gdyni do zarządzenia zWrotów różnicy należ­
ności celnych powstałej wskutek dodatkowego 

zastosowania ela zniżonego lub zwolnienia od cła. 

Rozporządzenie Rady . Ministrów z dnia 21 
sierpnia 1935 r. o dodatku lokalnym dla pracowni­

ków państwowego przedsiębiorstwa ,,Polska Pocz­
ta, Telegraf i Telefon", pełniących służbę na te­

renie W. M. Gdańska. (Przedruk z Dz. U. R. P. 
z dnia 29 sierpnia 1935 r. Nr. 65, poz. 408). 

Rozporządzenie Ministra Skarbu z dnia 
29 sierpnia 1935 r., w porozumieniu z Ministrami: 
Przemysłu i Handlu oraz Rolnictwa i Reform Rol­
nych O zniżce celnej ną brzoskwinie świeże. (Prze­

druk z Dz. U. R. P. z dnia 31 sierpnia 1935 r., 
Nr. 66, poz. 416). 

DZIAŁ URZĘDOWY. 
-000-

Zarządzenia Władz Naczelnych, 
-000-

231. 

ZARZĄDZENIE MINISTRA SKARBU 

z dnia 29 sierpnia 1935 r. 

L. D. IV. 2039812/35 

W sprawie upoważnienia Dyrekcyj Cel i Urzędu I 
Celnego w Gdyni do zarządzenia zwrotów różni. 
cy należności celnych powstałej wskutek dodat­
kowego zastosowania cła zniżonego lub zwolnie-

nia od cła. 

Przy dodatkowem przyznawaniu zniżek cel­
nych lub zwolnień od cła na podstawie pozwoleń 
Ministra Skarbu, udzielanych w myśl odpowied­
nich postanowień taryfy celnej przywozowej albo 
rozporządzeń, wydanych na mocy art. 23 ust. 1 
lit. a) prawa celnego (Dz. U. R. P. Nr. 84, poz. 610 
z 1933 r.), zachodzi potrzeba zarządzenia zwrotów 
różnicy pomiędzy należnościami celnemi pobra­
nemi. a temi, które przypadają na zasadzie wspo­
mnianych pozwoleń. 

W związku z tem zarządza się, co następuje: 
1) Do wydawania zarządzeń w sprawie zwro­

tów różnicy należności celnych, które to zwroty 
zastrzeżone są na mocy istniejących przepisów 
kompetencji Ministra Skarbu, upoważnione są 
Dyrekcje Ceł i Urząd Celny w Gdyni, jeżeli: 

a) w podaniu strona prosi wyłącznie o zwrot 
rófnicy pomiędzy należnościami celnemi pobra­
nemi a temi, które przypadają na zasadzie powo­
łanego w podaniu pozwolenia Ministra Skarbu na 
zastosowanie cła zniżonego lub zwolnienia od cła, 

b) podanie o zwrot różnicy należności cel­
nych strona złożyła w ciągu 30 dni od daty wyda­
nia pozwolenia Ministra Skarbu na zastosowanie 
zniżki celnej lub zwolnienie od cła w myśl rozpo­
rządzenia, opartego na podstawie art. 23 p. 1 
lit. a Prawa Celnego, względnie w ciągu 30 dni, li­
cząc od daty uiszczenia należności celnych - je­
żeli chodzi o pozwolenie wydane na podstawie 
postanowień Taryfy Celnej, 

c) z zestawienia daty powołanego w pozwo­
leniu Ministra Skarbu podania strony o przyzna­
nie zniżki lub zwolnienia od cła z datą zgłoszenia 
do odprawy celnej przywozowej wynika, że poda­
nie to zostało wniesione przed zgłoszeniem towa­
ru do odprawy celnej, 

d) towar zgłoszony był do odprawy celnej 
i opłacony cłem w czasie kiedy w myśl obowią­
zujących przepisów strona mogłaby korzystać 
z cła zniżonego lub zwolnienia od cła, gdyby uzy­
skała odpowiednie pozwolenie Ministra Skarbu, 

i e) stwierdzona została tożsamość towaru 
odprawionego ostatecznie i tego towaru, do któ­
rego odnosi się pozwolenie Ministra Skarbu, jak 
również zachowane zostały inne warunki posta­
wione w odnośnem pozwoleniu. 

2) O ile w pozwoleniu Ministra Skarbu na za­
stosowanie cła zniżonego lub zwolnienia od cłfa 
została zarządzona kontrola celna, to w takich 
przypadkach wymieniony w p. 1 zwrot różnicy 
należności celnych może być zarządzony . po 
uprzedniem przeprowadzeniu tej kontroli i stwier­
dzeniu, że dany towar został użyty do właściwe­
go celu stosownie do warunków podanych w po­
zwoleniu, jeżeli zaś chodzi o maszyny i aparaty,­
że zostały one zainstalowane i uruchomione 
w przedsiębiorstwie wskazanem w pozwoleniu. 

3) Podanie stron, dotyczące wyłącznie zwro­
tu różnicy pomiędzy należnościami celnemi po­
branemi. a temi, które przypadają na zasadzie po­
wołanego w podaniu pozwolenia Ministra Skarbu 
(pkt. 1 a), Urzędy Celne za wyjątkiem Urzędu 
Celnego w Gdyni winny kierować do właściwych 
Dyrekcyj Ceł. 

4) Gdyby zastosowanie niniejszego zarządze­
nia do poszczególnych spraw nasuwało jakiekol­
wiek wątpliwości, Dyrekcje Ceł i Urząd Celny 
w Gdyni winny sprawy te przedstawiać do decy­
zji Ministerstwa Skarbu. 

Zarządzenie niniejsze obowiązuje do odwo­
łania. 

Minister Skarbu: 

"(-l Wł. Zawadzki. 
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ROZPORZĄDZENIE RADY MINISTRóW 

z dnia 21 sierpnia 1935 r. 

o dodatku 10kąJtnym dla pracowników państwo­
wego przedsiębiorstwa "Polska Poczta., Telegraf 
i Telefon", pełniących służbę na terenie W. Mo 

Gdańska. 

Na podstawie art. 18 rozporządzenia Prezy­
denta Rzeczypospolitej z dnia 22 marca 1928 r. 
o utworzeniu państwowego przedsiębiorstwa 
"Polska Poczta, Telegraf i Telefon" (Dz. U. R. P. 
Nr. 38, poz. 379) w brzmieniu, ustalonem rozpo­
rządzeniem Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 21 
października 1932 r. (Dz. U. R. P. Nr. 91, poz. 781), 
zarządza się co następuje: 

§ 1. W § 4 pkt. c) rozporządzenia Rady Mi­
nistrów z dnia 1 stycznia 1934 r. o uposażeniu pra­
cowników państwowego przedsiębiorstwa "Polska 
Poczta, Telegraf i Telefon" (Dz. U. R. P. Nr. 4, 
poz. 26) liczbę ,,200" zastępuje się liczbą ,,125". 

§ 2. Wykonanie rozporządzenia niniejszego 
porucza się Ministrowi Poczt i Telegrafów. 

§ 3. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w ży­
cie z dniem l września 1935 r. 

Prezes Rady Ministrów: 
f-) W. SIOJ,JJek. 

Minister Poczt i Telegrafów: 
(-l E. Kaliński. 

(Dz. U. R. P. z dnia 29 sierpnia 1935 r. Nr. 65. 
poz. 408). 

--000-

ROZPORZĄDZENIE MINISTRA SKARBU 

z dnia 29 sierpnia 1935 r., 

w porozumieniu z Ministrami: Przemysłu i Han­
dlu oraz Rolnictwa i Reform Rolnych o zniżce celr 

ne,j na brzoskwinie świeże. 

Na podstawie art. 23 ust. 1 lit. a rozporządze­
nia Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 27 paź­
dziernika 1933 r. o prawie celnem (Dz. U. R. P. 
Nr. 84, poz. 610) zarządza się, co następuje: 

§ 1. Przy przywozie poniżej wyszczególnio­
nego towaru pobiera się, za pozwoleniem Mini­
stra Skarbu, cło zniżone w następującej · wyso· 
kości: 
Poz. tar cel. Cło zniżone od· 
przywozowe; Nazwa towaru 100 kg w złotych 
58 p. 2 brzoskwinie świeże, zgłaszane do 

ostatecznej odprawy celnej wokre­
sie od dnia 1 września do dnia 
15 września 1935 r. włącznie. . 80.-

§ 2. (1) Jeżeli towar, wymieniony w § 1, zo­
stał odprawiony ostatecznie za cłem normalnettJ 
przed złożeniem prżez stronę podania o wydanie 
pozwolenia na zastosowanie cła zniżonego, Mini­
ster Skarbu może następnie wydać takie pozwole­
nie i zarządzić zwrot różnicy pomiędzy należno­
ściami celnemi pobranemi a przypadającemi na 
zasadzie niniejszego rozporządzenia, jeżeli: 

a) tożsamość towaru przed wydaniem go do 
wolnego obrotu została ustalona w SPCt­

sób określony przepisami wykonawczemi 
do prawa celnego; 

b) strona złożyła podanie o zastosowanie do 
odprawionego towaru cła zniżonego oraz 
o zwrot wspomnianej wyżej różnicy należ­
ności celnych; podanie takie powinno być 
złożone w ciągu dni 30 od ostatecznego 
ustalenia wyniku rewizji przez urząd cel­
ny, lub, w razie wniesienia zażalenia, od 
doręczenia stronie orzeczenia ostateczne­
go w administracyjnym toku instancji. 

(2) W przypadkach, gdy przed ostateczną od­
prawą celną towaru strona złożyła podanie o wy­
danie pozwolenia na zastosowanie cła zniżonego, 
lecz towar został odprawiony przed wydaniem te­
go pozwolenia, Minister Skarbu może zarządzić 
zwrot różnicy pomiędzy należnościami celnemi po­
branemi, a przypadającemi na zasadzie niniejszego 
rozporządzenia, jeżeli tożsamość towaru przed 
wydaniem go do wolnego. obr~tu została ustal.ona 
w sposób określony przep1sam1 wykonawczem1 do 
prawa celnego i strona złoży podanie o zwrot tej 
różnicy w ciągu dni 30 od daty wydania pozwo­
lenia. 

(3) Podanie, wymienione w ustępie·1 i 2 niniej­
szego paragrafu, strona powinna złożyć wraz 
z kwitem celnym w urzędzie celnym, który doko­
nał odprawy ostatecznej. Urząd Celny prześle 
otrzymane podanie do decyzji Ministerstwa Skar­
bu wraz ze sprawozdaniem i dowodami, stwiel'"' 
dzającemi tożsamość towaru. 

§ 3. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w ży­
cie z dniem 1 września 1935 r. i obowiązuje do 
15 września 1935 r. włącznie. 

Minister Skarbu: 
(-l WI. Zawadzki. 

(Dz. U. R. P. z dnia 31 sierpnia 1935 c. Nr. 66~ 
poz. 416). 


